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Apja napszámos volt. Fia alig töltötte be a tizenkettedik életévét, amikor el kellett szegődnie
cselédnek. Néhány évi cselédeskedés után mezőgazdasági munkás, kubikos lett. Hamar
kapcsolatba került szülőfaluja társadalmi mozgalmaival. A Földmívelő Egyletbe kezdett járni,
ahol sok könyvet olvashatott és megismerkedhetett a szocialista eszmékkel. Még nem volt
húszéves, amikor belépett a Magyarországi Szociáldemokrata Pártba. Politikai tevékenysége
miatt csendőrségi megfigyelés alá került; 1938–1945 között többször be kellett vonulnia
katonának. Az Ideiglenes Nemzeti Kormány felhívására 1945 tavaszán jelentkezett az új
demokratikus hadseregbe, ahol a 11. tüzérezred nevelőtisztjeként ezredparancsnok-helyettesi
beosztásban dolgozott. A hadseregből 1945. augusztus 1-jén szerelt le és a fővárosba
költözött. A Nemzeti Parasztpárt tiszántúli kerületének titkára, majd a párt főtitkárhelyettese lett,
feladata a párt szervezése volt. Jó kapcsolata volt a munkáspártokkal. 1947 novemberétől a
párt szűkebb vezetőtestületének is tagja, a pártközpont mezőgazdasági, illetve érdekképviseleti
osztálya is az ő felügyelete alá tartozott.  1946-ban az Újonnan Földhözjuttatottak Országos
Szövetségének az elnöke, valamint a Földmunkások és Kisbirtokosok Országos
Szövetségének az alelnöke lett. Az Ideiglenes Nemzetgyűlésben 1945. szeptember 5-től
Balmazújváros képviselője. Az 1945. november 4- i nemzetgyűlési választásokon a Hajdú
megyei listán mandátumot szerzett, 1947. augusztus 31. és 1967. január 28. között a borsodi
választókerületben, majd a Magyar Függetlenségi Népfront illetve a Hazafias Népfront borsodi
listáján nemzetgyűlési, illetve országgyűlési képviselő volt; bekerült a MFNF Országos
Tanácsába. A parasztpárti apparátus leépítése után, 1948–1952-ig, a Dolgozó Parasztok és
Földmunkások Országos Szövetségének főtitkárhelyettese, majd alelnöke. Miután az 1950-es
években elvégezte a Magyar Agrártudományi Egyetemet,
 
mezőgazdasági mérnöki oklevél birtokában az Állami Gazdaságok Minisztériumában lett
osztályvezető. 1956. október 30-án a működését felújító parasztpárt öttagú
irányítóbizottságának tagja lett, de a Petőfi Párt néven történt újjáalakításban már nem vett
részt. 1958-tól főelőadó a Földművelésügyi Minisztérium Növényvédelmi Szolgálatánál.
1959-ben belépett a Magyar Szocialista Munkáspártba, 1989-ben a Magyar Szocialista Párt
alapító tagja volt.
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